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ПАРИЗ - У тренутку када се чини да ће бивши директор ММФ-а Доминик Строс-Кан
бити ослобођен отпужбе за сексуални напад на собарицу у њујоршком хотелу, која га је
коштала положаја, једна Францускиња је најавила да ће поднети тужбу против њега за
покушај силовања.

  

Реч је о новинарки и списатељици Тристан Бано која тврди да ју је Строс-Кан 2003.
године позвао у стан, обећавши да ће јој дати интервју, али да је затим скочио на њу
"као шимпанза у доба парења," преноси АФП.

  

Тридесетдвогодишња Бано подноси тужбу против Доминика Строс-Кана за покушај
силовања", изјавио је њен авокат Давид Куби, напомињући да ће тужбу поднети сутра и
да ће је тужилаштво примити у среду, 6. јула.

  

Бано је већ изнела ове тврдње против Строс-Кана 2007. године преко телевизије и у
једном интервјуу, али досада није званично подносила тужбу.

  

Њен адвокат је раније рекао да Бано није прибегла тужби по наговору своје мајке, која је
била регионални посланик Строс-Канове Социјалистичке странке.

  

Бивши директор ММФ-а Доминик Строс-Кан тужиће новинарку Бано за клевету, због
њених навода да ју је силовао, саопштили су данас његови адвокати само неколико сати
пошто је она најавила тужбу за покушај силовања.
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"Строс-Кан је сазнао да Тристан Бано намерава да против њега поднесе тужбу, а све
што она наводи је измишљено", навела су двојица адвоката у саопштењу и додала да су
добили овлашћење да Баноову туже за клевету.

  

У међувремену тужба против Кана у Њујорку ће изгледа пропасти пошто су тужиоци
рекли да сумњају да је собарица лагала полицију и довели у сумњу њен кредибилитет.

  

Строс-Кан је у петак пуштен из кућног затвора у који је смештен после скандала са
собарицом.

  

Пре те афере, важио је за најозбиљнијег противкандидата актуелном председнику
Николи Саркозију на изборима 2012. године, али је из његове странке данас саопштено
да су мале шансе да се Строс-Кан кандидује.

  

(Бета-Танјуг)
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